

技术资料

Fluke Connect 无线 SD 卡



产品概述: Fluke Connect 无线 SD 卡

通过无缝方式即刻采集和共享检测结果,从而发挥 Fluke Connect® 的优势 — 如同添加 Fluke Connect WiFi SD 卡一般简单。 立即使用以节省时间和提高生产效率。请访问 flukeconnect.com 了解更多详情。

只有在 2014 年 4 月 1 日之后购买的机型中才随附有 Fluke Connect SD 卡。

WiFi SD 卡与以下型号兼容: Ti90、Ti95、Ti100、Ti105、Ti110、Ti125、TiR110、TiR125、TiX640、TiX660和TiX1000。



型号

×

FLK-FC-SD CARD

Fluke Connect Wireless SD Card





簡化預防性維護。無須重新作業。

使用 Fluke Connect 系統無線同步測量值,節省時間並提升維護資料的可靠性。

- 直接從工具儲存測量結果,並且將結果與工單、報告或資產記錄建立關聯, 避免資料輸入錯誤。
- 使用可靠且可追蹤的資料,盡可能提高上工時間,並做出明智的維護決策。
- 採用無線的單段式測量傳輸,不再需要使用記錄板、筆記本和多張試算表。
- 依照資產存取基準、歷史與目前的測量結果。
- 以 ShareLive™ 視訊通話和電子郵件功能,分享您的測量資料。

深入瞭解:flukeconnect.com







所有商標皆為其各自所有者的資產。分享資料需透過 WiFi 或手機服務。智慧型手機、無線服務和資費方案不包 含在購買範圍內。前 5GB 儲存容量免費。

智慧型手機、無線服務和資費方案不包含在購買範圍內。並非所有國家/地區均提供 Fluke Connect。(Fluke 台灣目前尚未支援 Fluke Connect)